

Протокол №1
заседания Попечительского совета ОШ с.Полтавское
от 27.08. 2022 г.

Повестка дня:

1. Отчет о проведенной работе Попечительского Совета за летний период 2022 г.
2. Утверждение состава Попечительского совета и выборы председателя.
3. Разработка и утверждение плана работы Попечительского совета.
4. О начале нового учебного года.
5. Разное.

Ход собрания.

27 августа 2022 г. в КГУ «ОШ с.Полтавское» прошло очередное заседание Попечительского совета.

На заседании присутствовали члены Попечительского совета, председатели родительских комитетов классов, администрация школы.

По первому вопросу выступила директор ОШ с.Полтавское Молдашев Е.И., он зачитал перечень проводимых мероприятий в школе, в которых была оказана помощь Попечительского Совета:

-помощь в текущем ремонте помещений школы в период подготовки к началу учебного года, ознакомила присутствующих с перечнем выполненных работ по ремонту и благоустройству территории школы.

-помощь в организации и проведении благотворительных акций Дорога в школу.

В подведении итогов, Ерман Ихсанович поблагодарил всех членов Попечительского совета за участие и выразил надежду на совместное сотрудничество с председателями родительских комитетов классов.

По второму вопросу выступила Председатель Попечительского Совета школы Тимошенко Г.В., она ознакомила присутствующих с Типовыми правилами организации работы Попечительского Совета и порядок его избрания в организациях образования, рассказала о предложенных кандидатурах в Попечительский совет и предложила утвердить следующий состав Попечительского совета (список прилагается). Далее от членов Попечительского совета поступило предложение сменить председателя и предложили кандидатуру Войчук Инны Сергеевны на новый 202-2023 уч.г.

По третьему вопросу выступила член Попечительского совета школы Смагулова А.К., она зачитала проект Плана Попечительского совета школы на новый учебный год, составленный членами прошлогоднего состава Попечительского совета школы. Присутствующие на заседании родители внесли свои корректировки в данный План.

Четвертым вопросом звучал вопрос о согласовании общешкольного учебного расписания на новый учебный год. Директор школы Молдашев Е.И. ознакомил всех присутствующих родителей с общешкольным расписанием на новый уч. год, обратил внимание родителей на то, что данное расписание составлено в соответствии с «Санитарно-эпидемиологическими требованиями к объектам образования», утверждает администрация школы, с учетом допустимых норм учебной нагрузки в день, согласовывает с Попечительским советом школы. Далее, директор школы Молдашев Е.И., ознакомил присутствующих с Учебным Планом школы на новый учебный год, также представила проект Перспективного Плана развития школы.

Решение Попечительского совета:

Признать работу Попечительского совета удовлетворительной. Утвердить состав Попечительского совета школы, избрать председателем Попечительского совета школы Войчук И.С. Утвердить План работы Попечительского совета на новый учебный год. Согласовать общешкольное учебное расписание школы на 2022-2023 учебный год.

Председатель ПС

Войчук И.С.

Заместитель председателя

Колнак И.С.

Члены ПС:

Смагулова А.К.

Жетинсов М.М.

Черноус Н.А.

Саркитбаева А.Б.

Секретарь

Рубец О.В.